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ایران بدون هیچ پیششرطی در نشست ژنو 2 شرکت کند/ حضور ایران تنها راهحل بحران
سوریه/ گروهک منافقین تروریست است

رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران-انگلیس در پارلمان انگلستان گفت: اعتقاد راسخ ما این است که تنها راه حل بحران

در سوریه این است که جمهوری اسلامی ایران در ژنو 2 شرکت کند.

رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران-انگلیس در پارلمان انگلستان گفت: اعتقاد راسخ ما این است که تنها راه حل بحران در سوریه
این است که جمهوری اسلامی ایران در ژنو 2 شرکت کند.

به گزارش خبرنگار مهر، جک استراو وزیر اسبق امورخارجه انگلستان و رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و انگلیس در پارلمان
این کشور در نشست خبری که بعد از ظهر امروز در مجلس شورای اسلامی برگزار شد در پاسخ به این سوال که در منطقه
خاورمیانه و به خصوص در سوریه دولت انگلیس در قبال جنایت تکفیری ها موضع محکمی ندارد و در بحرین با وجود سرکوب
مردم تحرکی از سوی دولت انگلیس صورت نمی گیرد و اینکه اتباع انگلیسی در سوریه به همراه القاعده در حال جنگ با مردم
هستند و همچنین اینکه ام ای سیکس در انگلیس مستقیما در ارسال سلاح به سوریه نقش دارد گفت: صریح بیان میکنم
دولت انگلیس به سوریه سلاح نمی فرستد نه پارلمان، نه دولت و نه ام ای سیکس هیچ سلاحی به تکفیری ها در سوریه

نرسانده اند.
وی افزود: دیدگاههای خود را در خصوص سوریه طی دو روز گذشته به مقامات ایرانی منتقل کردیم و اعتقاد راسخ ما این است

که تنها راه حل بحران سوریه این است که جمهوری اسلامی ایران در ژنو 2 شرکت کند.
جک استراو تاکید کرد: من و همکارانم این موضوع در دو روز گذشته به مخاطبان در ایران و همچنین نمایندگان مجلس و مردم

انگلیس گفته ایم که جمهوری اسلامی ایران باید بدون هیچ شرطی در ژنو 2 دعوت شود و به طور کامل شرکت کند.
وی افزود: جهادگرانی از تمام کشورها در سوریه حضور دارند و احتمال دارد که برخی از آنها از انگلیس آمده باشند که در آن

زمینه نگرانی جدی داریم و مقامات و پلیس انگلیس تلاش می کنند از چنین چیزی جلوگیری کند.
جک استراو در این نشست خبری ضمن معرفی اعضای هیات پارلمانی ایران و انگلیس در پارلمان انگلیس که همراه وی به
ایران سفر کرده اند، گفت: همانطور که در دو روز گذشته در تمام جلسات مطرح کرده ایم زبانی که دکتر روحانی برای گفتگو و

صحبت با دنیا انتخاب کردند، باعث شده تا تغییر نگاه غرب و حداقل آمریکا نسبت به ایران ایجاد شود.
رئیس گروه دوستی-پارلمانی ایران و انگلیس در پارلمان انگلیس بیان کرد: من و همکاران حامی حقوق هسته ای و تعهداتی
هستیم که در چارچوب NPT نه تنها برای ایران بلکه برای کل کشورهایی که میخواهند از انرژی صلح آمیز هسته ای استفاده

کنند در نظر گرفته شده است.
استراو تصریح کرد: ما اینجا نیستیم که پیش بینی کنیم وزرای امور خارجه کشورهای 1+5 و ایران می خواهند چه کاری انجام
دهند. ما مشاهدات خود را در خصوص توافقنامه ژنو ثبت کرده و به آنها با دقت گوش داده ایم و معتقدیم در اجرای فاز اول

این توافقنامه نتیجه مطلوبی بدست آمده و امیدواریم در ادامه نیز نتایج مطلوبی بدست آید.
وی اظهار داشت: ما همچنین در خصوص مسائل بسیار دیگری از جمله بحران در سوریه، مسائل منطقهای و بازگشایی سفارت و
بخش ویزا در ایران در دو روز گذشته صحبت کردیم و به طور رسمی از دکتر منصوری و اعضای گروه دوستی- پارلمانی ایران و

انگلیس دعوت کردیم طی 6 تا 9 ماه آینده به طور رسمی از مجلس انگلیس بازدید کنند.
رئیس گروه دوستی- پارلمانی ایران و انگلیس در پارلمان انگلیس تاکید کرد: ما و اعضای گروه پارلمانی دوستی در انگلیس عضو
یک گروه همحزبی هستیم که دعوت دکتر منصوری به عنوان رقیب گروه پارلمانی ایران و انگلیس در مجلس ایران را پذیرفتیم

که به ایران بیاییم.
استراو در پاسخ به سوال خبرنگار پرس تی وی درباره معیارهای دوگانه دولت انگلیس در خصوص رسانهها و عدم اجازه به پرس
تی وی برای پخش روی آنتن اروپا و همچنین اینکه کشورها باید چه اقدامی در جهت عادی سازی روابط انجام دهند، گفت: ما

معیارهای دوگانه در خصوص هیچ کشوری از جمله ایران اعمال نمی کنیم.
وی افزود: در خصوص سوال شما که درباره مرداک پرسیدید که فساد دارد و چرا محاکمه نمی شود اکنون معاونین وی در لندن

در حال محاکمه هستند.
رئیس گروه دوستی- پارلمانی ایران و انگلیس در پارلمان انگلیس گفت: در خصوص تصمیمات خاصی که درباره پرس تی وی

گرفته شد، پارلمان و دولت انگلیس نقشی ندارند بلکه آفکام که مرجع ارتباطی در انگلیس است، این تصمیم را گرفته است.
استراو همچنین با بیان اینکه درباره ارتباط بین کشورها و مردم مشاهدات خود را می گویم، اظهار داشت: من و دکتر منصوری

ممکن است در خصوص مواردی توافق نظر نداشته باشیم، اما دلایلی وجود دارد که باید در مورد آنها بحث و تبادل نظر کنیم.
وی گفت: ششمین باری است که به ایران سفر می کنم و پنج بار به عنوان وزیر خارجه سفر کرده ام. ما همگی می خواهیم بهبود
روابط را ببینیم و ویلیام هگ وزیر امور خارجه انگلیس نیز بسیار در خصوص نتایج اجلاس ژنو مثبت هستند ما در مرحله مهمی

از روابط ایران و غرب قرار داریم و نقش خود را ایفا می کنیم.
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به گزارش خبرنگار پارلمانی مهر، در ادامه نشست خبری جک استراو رئیس گروه دوستی پارلمانی انگلستان و ایران که بعد از ظهر
امروز در مجلس شورای اسلامی برگزار شد، وی در پاسخ به سوال خبرنگار الاتجاه مبنی بر اینکه ایران همواره انگلستان را به
ما داد:  پاسخ  نگیرد  این پس صورت  از  دخالتها  این  که  دارید  کند، چه ضمانتی  متهم می  داخلی خود  امور  در  دخالت 
پیچیدگیهای روابط ایران و انگلستان را قبول داریم در دوران شاه کودتای 28 مرداد، اشغال کشور توسط روسها و انگلیسی ها،
انحصار تنباکو و نقشی که در سالهای اخیر ایفا کرده را قبول داریم اما باید بگویم در دهههای اخیر دولت انگلیس به استقلال و

تمامیت ارزی ایران احترام گذاشته است.
وی با اشاره به اینکه انگلیسی در سالهای اخیر هیچ دخالتی در امور ایران نکرده است افزود: این مساله در خصوص دولت
کارگری که من 13 سال عضو آن بودم نیز صدق می کند؛ من این اطمینان را می دهم که دولت دیوید کمرون و وزارت خارجه

آقای هیگ هم چنین کاری را نمیکنند.
جک استراو در پاسخ به سوال خبرگزاری ایسنا مبنی بر اینکه با توجه به حضور سومین حضور هیات اروپایی در ایران به نظر می
رسد رویکرد دولتهای غربی به ایران تغییر کرده است، علت پذیرش غنی سازی در خاک ایران توسط دولتهای غربی به خصوص
انگلستان در توافقنامه ژنو چیست در حالی که در دوران وزارت شما بر وزارت امورخارجه انگلستان با این مساله مخالفت میشد

گفت: نمیخواهم وارد بحثهای پیچیده زمان وزارت خودم و آن توافقنامه ای که امضا کردم بشوم.
وی افزود: من تمامی مواضع خود را در کتابم توضیح دادم و اگر شما هم بخواهید می توانم ترجمه فارسی آن را در اختیارتان

قرار دهم.
وزیر خارجه سابق انگلستان با اشاره به اینکه مهم این است که توافق ژنو انجام شود ادامه داد: امیدواریم توافق جامع هم مورد

اجرا قرار گیرد و طرفین نسبت به آن توافق داشته باشند. که در آن برنامه هم غنی سازی در ایران وجود خواهد داشت.
جک استراو خاطر نشان کرد: البته باید این امر با اقدامات اعتماد ساز همراه باشد و دو طرف به تعهدات خود عمل کنند.

وی در پاسخ به سوال باشگاه خبرنگاران جوان مبنی بر اینکه رئیس سرویس اطلاعاتی شما گفته که در پی ترور دانشمندان
هسته ای هستیم، آیا توان مقابله با جان ساورز را دارید گفت: هیچ گاه نشنیده ام که آقای ساورز چنین حرفی زده باشد، این

سیاست دولت انگلستان شخص وی و سرویس ام ای سیکس نیست.
جک استراو ادامه داد: اگر درست بخاطر داشته باشم وقتی دانشمندان هسته ای ایران ترور شدند انگلستان آن را محکوم کرد.

رئیس گروه دوستی پارلمان ایران و انگلستان در پاسخ به خبرنگار شبکه آناتولی ترکیه درباره بازگشایی سفارت ایران و انگلستان
گفت: امیدوارم هرچه سریعتر روابط کنسولی بین دو کشور برقرار شود.

وی افزود: اقداماتی که توسط دو دولت به خصوص در زمینه انتساب کاردار غیر مقیم در دو کشور انجام شده را قبول داریم.
جک استراو در پاسخ به خبرنگار ایرنا مبنی بر اینکه توصیه شما به دولتمردانتان در خصوص اینکه توافق کوتاه مدت ژنو به توافق
بلند مدت تبدیل شود چیست؟ گفت: در تمام ملاقاتهایمان گفتم که موضع ما این است که از توافقنامه موقت ژنو حمایت می

کنیم.
وی افزود: هدف این توافقنامه این است که ایران در پایان بتواند در چارچوب NPT و به طور صلح آمیز به فعالیتهای خود ادامه

دهد البته باید گامهای شفاف ساز برداشته شود.
رئیس گروه پارلمان دوستی انگلستان و ایران در پاسخ به شبکه خبر مبنی بر اینکه شما در دیدار با آقای ظریف گفته اید در حال
تلاش برای بهبود روابط ایران و انگلستان هستید در حالی که روز گذشته آقای هیگ در دیدار وزیر خارجه اسرائیل به افزایش
تحریمها برای رسیدن به اهداف غرب نسبت به ایران تاکید کردند، این تناقضات به چه معنی است گفت: در جلسه آقای هیگ و
وزیر خارجه اسرائیل نبودم بنابر این درباره آن اظهار نظر نمی کنم اما به عنوان وزیر سابق خارجه باید بگویم افراد صحبتهایی را
راجع به گفته های دیگران انجام می دهند که خیلی قابل اعتماد نیست. دیدگاه آقای هیگ هم درباره تحریمها به دیدگاه آقای

اوباما نزدیک است.
وی در پاسخ به سوال روزنامه شرق مبنی بر اینکه به دنبال تحریمهای یک جانبه علیه ایران کشورهای اروپایی و انگلیس چقدر

هزینه متحمل شدند گفت: تحریمها چیزی نیست که هر کسی با آن موافق باشد، ما معتقدیم اعمال تحریمها لازم نبود.
جک استراو با اشاره به اینکه هر دو طرف نسبت به تحریمها هزینه دادند ادامه داد: جامعه بین الملل و شورای امنیت سازمان
ملل این گونه برداشت داشت که اگر تحریمها را اعمال نکنیم هزینه آن بیشتر است اما الان زمانی است که باید خوشبین باشیم،

هیچ کدام از ما دوست نداریم که ایران تحت تحریم قرار بگیرد.
وی خاطر نشان کرد: همه ما امیدواریم برنامه ای که در ژنو مورد توافق قرار گرفت نتایج مثبتی در انتها به دنبال داشته باشد.

رئیس گروه پارلمان دوستی انگلستان و ایران در پاسخ به سوال خبرنگار تسنیم در خصوص دخالتهای انگلیس در اتفاقات سال
88 گفت: صریحا باید بگویم که انگلستان در امور داخلی ایران دخالت نمی کند من در سال 2009 وزیر دادگستری انگلیس

بودم من اطمینان می دهم از سوی وزارت خارجه انگلیس و سفارت این کشور در انتخابات دخالتی نشده است.
وی افزود: صادقانه بگویم شما قدرتی را برای دیپلماتهای ما فرض کردید که وجود ندارد و اصلا نمی خواهند این قدرت را داشته

باشند؛ شما باید این گونه بحثها را داخل کشور خودتان حل کنید.
جک استراو همچنین درباره خروج گروهک تروریستی منافقین از لیست تروریستها گفت: زمانی که وزیر کشور بودم قانونی را
تصویب کردم که بر اساس آن این اختیار به من داده می شد که گروههای تروریستی همچون منافقین تروریست بنامم که این
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کار را کردم.
وی افزود: وزیر خارجه وقت انگلستان شواهدی دال بر تروریست بودن این گروهک به من نشان داد و هنوز اعتقاد من این
است که این گروه تروریست است اما زمانی که من منافقین را در لیست تروریستها قرار دادم آنها درخواست بررسی مجدد

کردند که متاسفانه پیروز شدند.
جک استراو در پاسخ به اینکه در سال 88 عده ای از سفارت انگلیس دستگیر شدند و رسانه های انگلستان از فتنه گران داخل
ایران حمایت می کردند گفت: موضوع مهمی که در این دو روز درباره آن صحبت کردم این بوده که کارمندان سفارت انگلیس و

همه جای دنیا باید آزادانه فعالیت خود را انجام دهند.
وی ادامه داد: آنچه ما می خواهیم و به ما اطمینان داده شده است احترام به کارمندان ما در سفارت انگلیس در ایران است.

رئیس گروه دوستی پارلمان انگلستان و ایران در پایان گفت: ما به عنوان نمایندگان مجلس نمی توانیم در باره توافقات ژنو
بحث کنیم که در این روزها و در جریان ملاقاتهایم به این مساله تاکید کردم.
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